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                                                         Ata   da   Sessão   Ordinária   da   Câmara  

                                                         Municipal de Arraial do Cabo, realizada no  

                                                         dia vinte e seis de fevereiro de 2026. 

                                                                                                           

                                                   

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 10h41  

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária ocorrida sob a Presidência do Vereador Diego 

Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata  da 

sessão anterior que foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo,  procedeu a 

leitura da pauta conforme segue: Indicação nº 06/26 – Alexandre Barreto – 

Construção de uma Policlínica nos distritos com todas as especialidades 

médicas, farmácia básica e um centro de reabilitação; Indicação nº 07/26 – 

Alexandre Barreto – Construção de uma praça de lazer e quadra poliesportiva 

no bairro Pontal;  Indicação nº 08/26 – Arthur Miranda – Construção  postos 

salva vidas em Monte Alto, na Praia do Pontal e Praia do Forno; Indicação nº 

09/26 – Arthur Miranda -  Construção de um mirante/deck na Avenida Pedro 

Francisco Sanches, ao lado do Clube da Aeronáutica; Indicação nº 010/26 – 

Diego Bastos  e Angelo de Macedo – Realização de estudo técnico de 

abairramento em Arraial do Cabo  inserção de CEP; Indicação nº 011/26 – 

Angelo de Macedo – Troca de aparelhos de exercícios físicos instalados na 

Praça de Figueira; Projeto de Lei nº 015/26 – Rogério Simas – Dispõe sobre 

a obrigatoriedade de identificação visual de cabeamentos de empresas 

prestadoras de serviços de telecomunicações e afins instalados em postes no 

Município e dá outras providências. A chamada regimental foi realizada na 

sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que verificou a ausência do 

Vereador Adilson Barros.  Expediente do dia: Indicações nºs 06, 07, 08, 09 e 

010/26 – Aprovadas. Foi retirada de pauta a Indicação nº 011/26. Foi 

encaminhado à Procuradoria o Projeto de Lei nº 015/26. Explicação Pessoal: 
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O Vereador Ângelo parabenizou o Prefeito Municipal pela concretização do 

transporte circular com tarifa de valor simbólico, iniciativa que representa 

importante avanço na mobilidade urbana e no acesso da população aos 

serviços públicos. Destacou, ainda, a contratação de empresa especializada 

para a remoção do cabeamento inutilizado nos postes do Município, medida 

que contribuirá para a melhoria da organização urbana, da segurança e da 

estética da cidade. Ressaltou que o Prefeito entrará para a história do 

Município pelas relevantes realizações e pelas significativas transformações 

que vêm sendo promovidas na administração pública e no desenvolvimento 

local. O Edil, após ser indagado pelos pescadores, informou que o repasse dos 

recursos provenientes da FIPAC foi devidamente realizado tanto à AREMAC 

quanto à Colônia de Pescadores, conforme previamente acordado. 

Esclareceu, ainda, que eventual atraso não decorre de responsabilidade da 

referida instituição. O Vereador Alexandre solicitou à Secretaria Municipal de 

Mobilidade Urbana a instalação de faixas de pedestres em frente à Escola 

Adolpho Beranger, com o objetivo de garantir maior segurança aos alunos, pais 

e demais pedestres que transitam pelo local. Requereu, ainda, a realização de 

estudo técnico para avaliar a possibilidade de transferência do ponto de 

embarque e desembarque das jardineiras, visando à melhor organização do 

tráfego e à redução de riscos no entorno da unidade escolar. Na ocasião, 

solicitou à Secretaria Municipal de Segurança a permanência de Guarda 

Municipal na localidade, especialmente nos horários de entrada e saída dos 

alunos, considerando o significativo fluxo de crianças na região. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia três de março em horário regimental.  E para constar, eu 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 26 de 

fevereiro de 2026.  

 

                                   ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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                                      ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                      _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 


